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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

 
 

Gremium: Ortschaftsrat Hüselitz 

Sitzungsdatum: Donnerstag, den 26.10.2023 

Sitzungsdauer: 19:00 - 20:30 Uhr 

Sitzungsort: Gemeindebüro, Klein Schwarzloser 
Dorfstraße 10 in Klein Schwarzlosen  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Hans-Jürgen Radtke    A. Tüngler 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Gerd Borchert   
Herr Jens-Martin Damker   
Frau Annegret Tüngler   

Ortsbürgermeister 
Herr Hans-Jürgen Radtke   
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Hüselitz der EGem Stadt Tangerhütte 
am Donnerstag, 26.10.2023, 19:00 Uhr im Gemeindebüro, Klein Schwarzloser Dorfstraße 10 in 
Klein Schwarzlosen. 
  

Öffentliche Sitzung  DS-Nr.        

  1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung 
sowie der Anwesenheit und der Beschlussfassung 
 

 

  2. Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Beschluss 
der Tagesordnung 
 

 

  3. Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Ta-
gesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung 
 

 

  4. Hinweise auf das Mitwirkungsverbot  

  5. Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ort-
schaftsrates vom 25.04.2023 

 

  6. Einwohnerfragestunde  

  7. Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten  

  8. Satzung der Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte über die Festsetzung 
der Steuersätze für die Grund- und Gewerbesteuer (Hebesatzsatzung) 
 

BV 1091/2023 

  9. Satzung der Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte zur Umlage der Ver-
bandsbeiträge 2023 der Unterhaltungsverbände "Tanger", "Uchte" und 
"Untere Ohre" 
 

BV 1092/2023 

10. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen  

Öffentliche Sitzung 

13. Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung  
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Öffentlicher Teil 

TOP 1: Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung sowie der 
Anwesenheit und der Beschlussfassung 

Herr Radtke eröffnete die Sitzung, stellte die ordnungsgemäße Einberufung und die Anwesenheit 
fest. 
 
TOP 2: Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Beschluss der Ta-

gesordnung 
Die Tagesordnung wurde ohne Änderungsvorschläge angenommen. 
 
TOP 3: Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tagesord-

nungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung 
 Es gab keine Themen. 
 
TOP 4: Hinweise auf das Mitwirkungsverbot 
 Es gab während der Sitzung keine Hinweise auf ein Mitwirkungsverbot.  
 
TOP 5: Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates 

vom 25.04.2023 
Die Niederschrift wurde einstimmig angenommen. 
  
TOP 6: Einwohnerfragestunde 
Es erschien kein Bürger zu der Fragestunde. 
 
TOP 7: Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten 

- Am 14.03.2023 war die Abnahme nach den Tiefbauarbeiten (Verlegung des Breitbandka-
bels). Der Klein Schwarzloser Lagerplatz wurde zwar beräumt und ist wieder grün, aber es 
ist kein Mutterboden aufgebracht worden und somit kann der Blühstreifen und guter Rasen 
nicht wachsen. 
Ob das Loch auf der gegenüberliegenden Seite (nach Havarie) noch vorhanden ist, konnte 
während der Versammlung nicht geklärt werden. 

- Herr Radtke informierte über Anträge während der Stadtratssitzungen:  
Bürgerbefragung für Photovoltaik,  
Sondernutzung im öffentlichen Raum,  
Baumschutzsatzung 

 .. und ob diese angenommen wurden. Durch Zeitungsartikel hatte man schon eine  
Grundkenntnis. 

- Herr Radtke verlas die Dienstanweisung für das Heizen und Beleuchtung in Gebäuden der 
Einheitsgemeinde. 

- Das Gewässerkonzept für Uchte und Tanger liegt aus und kann eingesehen werden. 
- Es gibt wieder einen Wettbewerb „Unser Dorf hat Zukunft“.  

Der Ortschaftsrat entschied, dass diese Maßnahme zu groß für uns ist. Wir versuchen, im 
Kleinen etwas zu bewegen oder am Laufen zu halten. 

 
TOP 8: Satzung der Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte über die Festsetzung der Steu-

ersätze für die Grund- und Gewerbesteuer (Hebesatzsatzung) 
Vorlage: BV 1091/2023 

Der Ortschaftsrat stimmte einstimmig für die Satzung. 
 
TOP 9: Satzung der Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte zur Umlage der Verbandsbeiträ-

ge 2023 der Unterhaltungsverbände "Tanger", "Uchte" und "Untere Ohre" 
Vorlage: BV 1092/2023 

Der Ortschaftsrat nahm die Satzung einstimmig zur Kenntnis. 
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TOP 10: Anfragen, Anregungen und Mitteilungen 
Die Wege um die Orte wurden gemulcht und beschnitten. Auch Müll wurde entsorgt. Jedoch gibt es 
schon wieder neue Müllberge. Diese werden gesondert gemeldet. 
  
Es gab keine weiteren Anfragen. 

 

 

Öffentlicher Teil 

zu 13 Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung 
 
Herr Radtke schloss die Sitzung. Es war außer dem Ortschaftsrat keine weitere Person anwesend. 
Die nächste Versammlung soll am 14.11.23 um 19 Uhr stattfinden. 
 
 
 
 
 
 
 


